

上港扛起 中超重任

2:0再胜大阪钢巴亚冠出线在望

星报综合消息 4月6日晚,2016年亚冠联赛小组赛G组第四轮在大阪市立吹田球场开始一场较量,由日本大阪钢巴主场迎战上海上港。全场比赛,上海上港打得积极主动。第65分钟,上海上港前场多人一脚球配合,武磊接吕文君传球后,切入禁区推射得分。第71分钟,武磊射门被扑出后,对方队员解围不远,吕文君禁区外怒射得分。最终上海上港2:0完胜大阪钢巴,4战3胜1负9分位列小组第一,小组出线在望。

本场比赛,上海上港在外援吉安因伤缺席的情况下,能够取胜实属不易。主教练埃里克森表示:“吉安不能出战当然非常遗憾,但我们不会因为缺阵改变战术打法,替补队员很好地完成我交给他们的使命。大阪钢巴是一支非常好的球队,他们的传接控球都很好。”

虽然在新赛季中超联赛里开局遭遇三轮不胜,但是在亚冠联赛中,上海上港表现不俗,虽然小组赛第一轮客场不敌澳大利亚墨尔本胜利,但是随后的三场比赛中连战连捷,先后战胜了韩国水原三星、“双杀”日本大阪钢巴,拿下关键9分之后上港坐稳了小组第一的位置。在卫冕冠军广州恒大几乎出局的情况下,上海上港队“扛起”了中超球队的重任。



张柏芝四年后复出影坛

星报讯(记者 吴笑文) 近年来张柏芝鲜有新作问世,在息影4年后,张柏芝已确定接拍国际动作大片《失控·幽灵飞车》,宣布复出影坛。日前张柏芝被粉丝拍到现身德国科隆,正是为该片做准备工作,进行大量动作抗击训练。据悉,该片由张柏芝和bigbang组合成员TOP联袂主演,目前已在德国正式开机。

张柏芝表示,作为一个专业演员,剧本的吸引力,才是她复出的真正原因。谈及看完这部电影剧本的感受,张柏芝直言:我太喜欢这个故事和角色了,之前也从未挑战过这类影片,很想尝试一下,片中我饰演一个女明星,因为到德国参加影展出了意外,在极度危险和无助的情况下,慢慢地从柔弱性格变成勇敢坚强的女人。

影片中有大量的高难度动作戏,十分考验演员。因此,张柏芝3月就飞抵德国进行动作抗击特训,并学习飞车技巧以及自由搏击。而为了让拍摄的效果更真实完美,张柏芝要求高难度场面全部亲身上阵。她说:“我觉得我两个儿子会很喜欢这样的角色,希望给他们树立一个好榜样,因为他们来说这是一种正能量,会让他们懂得遇到危险和困难时不要害怕,反而要更勇敢面对问题。”

《超级育儿师》关爱获赞

星报讯(记者 吴笑文) 亲子综艺的热播,让育儿话题成为时下的热点。不过,亲子节目大多注重娱乐性,较少提及育儿观念和育儿方法。在安徽卫视每周三播出的《超级育儿师》则不走娱乐化路线,不请明星嘉宾,不作秀,通过请育儿专家到场,一对一辅导的方式来帮助有育儿问题的家庭。节目中,育儿师运用“家庭会议”、“规则板”、“淘气椅”等方法(工具),让“熊孩子”变“乖孩子”,让家长找到了“救命稻草”。

据悉,在超级育儿师的帮助下,很多家长走出了育儿困境,甚至有网友表示启发很大,“至少我现在会运用节目里提到的方法:淘气椅,让孩子在那里坐x分钟(根据孩子的年龄推算,4岁4分钟,5岁5分钟)。事实证明,对于特别顽劣的孩子,实施这种惩罚比打来得有效。”

欧冠西甲“德比大战” “苏神”两球巴萨逆转马竞

据新华社电 欧洲足球冠军联赛北京时间昨日进行了1/4决赛首回合的两场比赛,卫冕冠军巴塞罗那队在主场凭借苏亚雷斯的梅开二度,以2:1逆转托雷斯被罚下的马德里竞技队,而拜仁慕尼黑队则依靠比达尔开场仅109秒的闪电战头球在主场以1:0击败葡萄牙本菲卡队。

在巴萨对马竞的“德比大战”,梅西携手内马尔和苏亚雷斯领衔巴萨锋线,马竞则派上了“金童”托雷斯。值得一提的是,本场比赛中主裁判共出示了11张黄牌和1张红牌。双方次回合的比赛将于下周移师卡尔德隆球场进行,有一个客场进球在手的马竞仍有淘汰卫冕冠军的希望。

机选给力,两枚硬币成就845万

中国福利彩票双色球游戏第2016028期开奖,当期头奖7注,单注奖金为845万多元,其中一注花落沈城,近日这位幸运的双色球一等奖中奖者李女士(化名)来到沈阳市福利彩票发行中心,领取了属于她的幸运大奖。

幸运中奖者李女士出示的中奖彩票,购买时间为2016年3月13日15时31分,采用机选的投注方式。

当工作人员都在感叹李女士凭借2元就斩获一等奖,实在是太幸运了时,李女士笑称这要感谢自己身上的两个一元硬币。原来李女士平时喜欢选好号码去打彩票,这次购买完自己选择的号码后,发现身上正好有两个一元的硬币,就又顺手打了一注机选,没想到好运就这么降临了。

“我掏钱买彩票的时候,正巧有一个一元的硬币掉了出来,我一摸兜里还有一个硬币,这才机选了这一注号码。真的特别幸运,如果没发现这两个一元的硬币,我也不会机选这注号码,也就和大奖擦肩而过了。”李女士笑着说道。

李女士称,当她知道自己中奖后,很高兴,但又有点不敢相信。“我是通过直播知道自己中奖的,很高兴、很激动,但就是不太敢相信,怕自己看错了,后来又上网对了好多遍,才相信自己真中奖了。”李女士说。

至于奖金的使用计划,李女士表示她还没有想好,“这个幸福来得太突然了,我和父母商量了一下,打算先把钱存进银行,和家人先好好的计划一下,等需要时再取出来。” 钟才

3D一周分析与推荐

下周大数可能会继续高开

从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出2次;全大形态开出1次;两小一大形态开出4次;全小形态未开出;根据以上分析预测,下周大数可能会继续高开,关注大小大形态。下周推荐:大小大,大小小,大大小,重点关注大小大回补。上期推荐命中(小小大)。

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出2次,两奇一偶形态开出3次;全偶形态开出2次;全奇形态未开出。根据以上分析预测,下周偶数可能会反弹回补,下周推荐:偶偶奇,奇偶偶,偶奇奇,重点关注偶偶奇回补。上期推荐命中(偶偶奇,奇偶奇)。

从质合方面来看,综合上周分析两

合一质形态开出3次,两质一合形态开出2次;全合形态开出2次;全质形态未开出。根据以上分析预测,下周合数可能会高开。下周推荐:合质合,质合质,合合质,重点关注合质合回补。上期推荐命中(质合质,合合质)。

综合上周和值的出号形势来看,上周和值波动较小,最小和值出现了10点,最大和值出现22点。近期中值和值将会继续走强,和值将趋向中值和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:06点,10点,12点,4点,16点,防11点、17点。

复式推荐:1245678。回顾:第083期命中289组选,第084期命中282直选,第088期命中099直选。 骏宝



挑战一等奖

16039期双色球

红球推荐:04 08 11 12 14 15
17 21 24 27 30 31, 蓝球推荐:07 12 15。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖



奖池 530930396 元

上期头奖 4 注,单注奖金1000万元

我省彩民中得5注13万元二等奖